

Мальдивы



Отдых на Мальдивах мечта каждого туриста, предпочитающего пляжный отдых. Бесконечный бирюзовый простор океана, белоснежный песок пляжей, сочная тропическая зелень и удивительный по красоте подводный мир – все это подарят Вам **туры на Мальдивы**.

Если рай на земле существует, то находится он именно на Мальдивских островах.

Возможно, именно поэтому так популярны свадебные туры на Мальдивы. Начиная **поиск тура на Мальдивы**

, будущие женихи и невесты мечтают провести медовый месяц в уединении, покое и красоте.

Тур для молодоженов на Мальдивы как раз то, что нужно – романтика, спокойствие и небольшое количество людей. Все это предлагают Вам курорты Мальдив. А очаровательные небольшие отели типа бунгало как будто призывают купить тур на двоих на Мальдивы.

Самое лучшее время для путевки на Мальдивы – с ноября по апрель. В это время **погода на Мальдивах**

сухая и солнечная, а море – спокойное. Очень популярны среди туристов новогодние туры на Мальдивы

▪ Если Вы приобретете туры на Мальдивы на новый год, то Вас ждет необычный праздник – на берегу моря, под пальмами, на другом конце Земли. С тех пор, как в нашей стране появились рождественские каникулы, многие туристы стали выбирать туры на Мальдивы в январе

▪ Если Вы хотите отправиться на Мальдивские острова после нового года, всю дополнительную информацию и цены на туры в январе Вы можете узнать у менеджеров «Совета по туризму и экскурсиям Санкт-Петербурга».

Купить тур на Мальдивы можно на один из 83 островов-курортов. Всего же на Мальдивах 201 обитаемый остров. Каждый остров-курорт представляет собой один отель. Туристы могут проживать в бунгало на пляже, либо в специальных бунгало на воде.

Если Вас интересуют активный отдых, Вы тоже можете приобрести туры на Мальдивы от туроператора «Совет по туризму и экскурсиям Санкт-Петербурга». Все отели на Мальдивах имеют возможности для любителей разнообразных видов спорта. Особенно популярны здесь катамараны, каяки, виндсерфинг, каное, снорклинг, дайвинг, пляжный волейбол, футбол, теннис, бадминтон и многое другое.

Все **туры и путевки на Мальдивы** дарят возможность спокойного и несколько изолированного от чужих отдыха. Если Вас привлекает это, смело покупайте пляжный тур на Мальдивы . Ведь даже анимационные и вечерние программы предлагаются здесь далеко не во всех отелях. Если же Вас интересуют вечерние развлечения, Ваш подбор тура на Мальдивы должен быть более тщательным, потому что нужно выбрать именно тот отель, где есть дискотека, караоке и расслабляющая музыка.

Практически всех туристов интересует, **сколько стоит тур на Мальдивы**. Конечно, цены на туры на Мальдивы достаточно высоки, однако отдых здесь, действительно, высококлассный.

Стоимость тура на Мальдивы

складывается из нескольких составляющих. Это и особенности отеля и перелета, и насыщенность экскурсионной программы, и развлечения, которые Вы выберете. Большую часть денег, которые Вы отдадите за путевку, составят цены на перелет

• При этом очень многих туристов интересует тур на Мальдивы с прямым перелетом.

Несмотря на то, что эти острова традиционно выбирают те, кто любит пляжный отдых, туры на Мальдивы – это еще и возможность побывать на интересных экскурсиях. Стоит посетить самую маленькую столицу в мире – Мале (город занимает участок земли длиной 2,5 километра и шириной 1 километр). Интересны экскурсии в рыбацкие посеки, путешествия на необитаемый остров, вертолетные прогулки, утренняя или вечерняя рыбалка. Кроме того, огромный интерес туристов вызывают дайвинг-туры, которые дают возможность изучить многообразие рыб и кораллов, а также посмотреть на останки затонувших кораблей.